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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΓΙΑΣΜΟΥ 2022

  

  

Αγαπητά μας παιδιά, αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

  

Eυχόμαστε καλή και δημιουργική σχολική χρονιά με υγεία για όλους!

  

  

Σας ενημερώνουμε ότι τη Δευτέρα, 12.09.2022 ο Αγιασμός θα πραγματοποιηθεί  στις 
10:30 π.μ
.
, στο προαύλιο  του σχολείου. Ακολούθως, θα γίνει η διανομή των σχολικών βιβλίων.

  

  

  

Μετακίνηση κατά την ημέρα του Αγιασμού
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Για τους μαθητές/μαθήτριες που μετακινούνται με αστικά λεωφορεία και μένουν εντός της
πόλης, ισχύουν τα παρακάτω:

  

Η προσέλευση των μαθητών στο Σχολείο κατά την ημέρα του Αγιασμού θα γίνει με δικά
τους μεταφορικά μέσα (γονέων – κηδεμόνων) στις 9:30 π.μ.

  

Η αποχώρηση από το Σχολείο κατά την ημέρα του  Αγιασμού  (12:30 π.μ.) θα γίνει με τα
αστικά λεωφορεία και σύμφωνα με την προφορική ενημέρωση που έχει γίνει από τους
υπεύθυνους καθηγητές. Οι διαδρομές είναι ήδη αναρτημένες στην ενότητα «μετακίνηση των
μαθητών».

  

Για τους μαθητές που εξυπηρετούνται με την γραμμή 10 του Αστικού ΚΤΕΛ, κατά την
προσέλευσή τους στο σχολείο θα ισχύει δωρεάν μετακίνηση για την πρώτη εβδομάδα  ενώ
για την αποχώρησή τους το υπόλοιπο χρονικό διάστημα  θα πρέπει να λάβουν σχετική
βεβαίωση από το σχολείο.

  

Η μετακίνηση με τα υπεραστικά λεωφορεία την ημέρα του Αγιασμού θα πραγματοποιηθεί
ως εξής:

  

Διαδρομή  ΧΑΛΚΗ – ΓΑΛΗΝΗ – ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΣ – ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙ –ΜΟΥΣΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ . Ώρα αναχώρησης από Χάλκη 9:00 π.μ.

  

Διαδρομή  ΓΟΝΝΟΙ – ΜΑΚΡΥΧΩΡΙ – ΚΥΨΕΛΟΧΩΡΙ – ΟΣΣΑ – ΣΥΚΟΥΡΙΟ – ΜΟΥΣΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ . Ώρα αναχώρησης από Γόννους 9:00 π.μ.

  

Διαδρομή ΝΙΚΑΙΑ – ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ. Ώρα αναχώρησης από Νίκαια 9:00 π.μ.

  

Για τις διαδρομές των υπεραστικών λεωφορείων ισχύουν οι στάσεις των ΚΤΕΛ.
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Η αποχώρηση των ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ θα πραγματοποιηθεί στις 12:30 μ.μ από το
Μουσικό Σχολείο.

  

Αναφορικά με τους μαθητές που μεταφέρονται από Τύρναβο, Πλατανούλια, Φαλάνη,
Δασοχώρι, & Ελευθερές με τα ταξί,  η μετακίνηση θα γίνει σύμφωνα με την προσωπική
ενημέρωση -επικοινωνία.

  

Σε όλα τα μέσα μετακίνησης είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας.
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